
Результати онлайн опитування 

батьків здобувачів освіти СЗШ №62  

щодо організації та якості харчування в закладі освіти 

 

З метою вивчення думки батьків здобувачів освіти щодо організації та якості 

харчування у школі з 1 по 19 січня 2022 року проведено анонімне онлайн – опитування батьків 

щодо освітньої діяльності школи, в якому їм запропонували висловити свої думки та 

побажання щодо покращення організації та якості харчування у закладі. 

В опитуванні взяли участь 136 респондентів, що складає 23 % від загальної кількості 

учнів школи. 

На запитання «Ваша дитина харчується у закладі освіти?» 17,6 % відповіли так, 20,6% - ні, 

35,3% - іноді, 26,5% - ні, ніколи

 

На запитання «Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки Ви задоволені 

харчуванням»          5,9% респондентів відповіли, що повністю задоволені харчуванням , 36%   

переважно задоволені,  31,6%  респондентів відмітили, що переважно незадоволені 

харчуванням, а 26,5% – вказали, що повністю незадоволені. 

 

 

 

 



Основними причинами, через які респонденти незадоволені харчуванням у школі, є: 

-асортимент буфетної продукції - 58,8% (80) 

-режим харчування - 30,15 (41) 

- якість страв - 11,7% (16) 

- холодні страви - 0,14%(2) 

- високі ціни  -014% (2) 

-бракує перших страв - 0,7%(1) 

 

  
 

 

 

 

 

 



Як добру і задовільну оцінюють чистоту в їдальні     58  % (79)батьків і 42% (57) як не 

задовільну. Висловлюються побажання осучаснити обладнання на кухні, оновити меблі в 

обідній залі, зробити приміщення їдальні яскравішим. 

 

 

 

 

 

 

Результати опитування учнів засвідчили, що 40,9% респондентів не харчуються в 

їдальні, 26,6 % вважає їжу в їдальні смачною, 32,9% відмітили, що їжа несмачна. 

 

 

 

 

 


